



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 1. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. január 3., péntek

2020 Újévi gondolatok...



Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!

Az év első napjaiban újra eljött a jövőbetekintés, az újrakezdés lehetősége. 2020 elején mindannyiunk számára lehetőség nyílik arra, hogy végiggondoljuk az elmúlt esztendő sikereit és kudarcait, majd bizakodással tekintsünk a jövőbe, kitűzzük azokat a céljainkat, melyek meghatározzák az előttünk álló évet.

Az újév új feladatok elé állít mindannyiunkat, amelyek eléréséhez ismételt elszántság, erős hit és nagy állhatatosság szükségeltetik. Olykor óhatatlanul falaknak ütközünk, azonban a saját és közössége boldogulásáért tenni akaró ember számára ezek a falak nem jelenthetnek idén sem legyőzhetetlen akadályt. Az ilyen emberekre pedig az újesztendőben is nagy szüksége van városunknak és hazánkunknak is.

Kedves Sarkadiak!

Megragadva az újévi ünneplés adta alkalmat, köszönetet szeretnék mondani Önöknek az elmúlt év, évek együttműködéséért. Köszönöm, hogy erőt és fáradságot nem kímélve igyekeztek tenni városunk, közösségünk gyarapodásáért, az itt élő emberek, a sarkadi családok helyzetének jobbításáért. Köszönöm mindenkinek a munkáját, erőfeszítését és áldozatvállalását, amely nélkül sokkal nehezebb helyzetben lenne közösségünk.

Polgármesterként, az Önök és a város közszolgájaként 2020 első napjaiban sem szeretnék hangeztes ígéretek tenni. Nem ígérhetek Önöknek egyik napról a másikra történő csodát. Amit viszont megígérhetek, hogy elve az Önök bizalmával az előttünk álló év valamennyi napjában tisztességes és kemény munkát végzünk Sarkadért. Megígérhetem, hogy továbbra is felelősen gazdálkodunk városunk vagyonaival, felelős döntéseket hozva valósítjuk meg beruházásainkat, építjük-szépítjük városunkat és segítünk szeretett közösségünk minden tagján.

Közös célunk nem lehet kevesebb, minthogy idén is egy barátságos, fejlődő, sikeres és békés városban éljünk, ahol Sarkad lakói igazi közösséget alkotnak!

Isten áldja meg Önöket! Sok szeretettel és jó egészséggel övezett boldog új esztendőt kívánok!

Tisztelettel:

Dr. Mokán István
Dr. Mokán István
polgármester

Szalagtűző ünnepség városunk középiskoláiban

Már a bevonulásuk is szép volt, de amikor felsorakoztak a színpadon, akkor lehetett látni igazán, mennyire szépek. Ők az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium, valamint a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziumának és Szakközépiskolájának végzős diákjai. Fegyelmezetten, nem kevés megilletődöttséggel álltak hozzátartozóik, barátaik, tanáraik keresztüztében 2019. december 14-én délután, a Bartók Béla Művelődési Központ zsúfolásig megtelt nagyszalagteremben. Szeptember óta lázasan készültek erre a napra. Megérte...

Az ünnepi bevonulást követően Sárközi Anna és



Molnárné Juhász Annamária



Sárközi Anna



Molnárné Juhász Annamária, a két sarkadi középiskola, a gimnázium és a szakgimnázium intézményvezetői mondtak köszöntőt. A szalagtűző ünnepségen az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium két végzős osztálya 30 tanulója, míg a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 12 végzős diákjának ünneplő ruhájára kerültek fel a szalagok. Természetesen a végzősökhöz szóltak az alsóbb évesek is, ahogy a végzősök is búcsúztak a két intézménytől. Sarkad Város Önkormányzata

réséről Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony vett részt a szalagtűző ünnepségen, kifejezve az önkormányzat őszinte nagyrabecsülését mindkét sarkadi középiskola tanszabványozó és végzős diákjai felé.

Az ünnepi beszédek, köszöntők követte a szalagtűzés meghatározó pillanata, amikor Csányi Renáta és Szendrei Imre osztályfőnökök a gimnázium, míg Bujdosóné Nagy Katalin osztályfőnök a szakgimnázium végzős diákjai számára sorban feltűzték a szalagokat, s 1-2 percre mindenki a

(folytatás a 2. oldalon)



Pályaorientációs versenyen mérték össze képességeiket a kistérség fiataljai



A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás települései 2018 tavaszán kezdték meg a „Gyerekesély program a Sarkadi kistérségben” névre keresztelt EFOP-1.4.2-16-2016-00008 azonosítójú pályázat megvalósítását. A program legfőbb célja az, hogy a sarkadi kistérségben élő gyermekek számára is kézzel fogható esélyt teremtsen a „nagybetűs életbe” történő

elinduláshoz, s minél jobban csökkentse a szakadékokat az ország vagy az Európai Unió fejlettebb régióiban élő gyermekekhez viszonyítva.

A pályázat keretében számos programelem kerül megvalósításra a sarkadi kistérség településein, s ennek mentén szervezték meg a tavaly már sikeresen debütáló pályaorientációs versenyt, amely eredményhirdetésére 2019. december 3-án, ked-

den kora délután került sor a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében.

A programok iránti érdeklődést jól mutatja, hogy több mint száz diák vett részt a rendezvényeken, s a sarkadi kistérség szinte összes települése képviseltette magát fiatalokkal, akik a pályaorientációs versenyen szép eredményeket értek el, illetve díjakat vehettek át, valamint hasznos előadásokat hallhattak a pályaválasztás és a megmérettetés témakörében a program szakértőitől.

A rendezvény elején Dani Attila, Mezőgyán község polgármestere, a pályázatot megvalósító Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának alelnöke köszöntötte a fiatalokat, aki maga is kihangsúlyozta, miért fontos a pályaválasztás kérdése, miért fontos a megfelelő szakma megtalálása és az azt követő szorgalmas tanulás, ami az első lépcsője a sikereknek és a szakmai karriernek.

A pályaorientációs ver-



Dani Attila



Vasné Dömötör Rozália

senyt értékelte Vasné Dömötör Rozália, illetve a pályaorientációs verseny értékelésében közreműködött Rab Zoltán, aki számos értékes díjat adott át a kiemelkedő eredményt elérő diákoknak.

A verseny kapcsán elhangzott, a Gyerekesély program révén négy éven át szeretnék segítséget nyújtani a kistérségben élő gyermekek számára alternatív osztályfőnöki órák és pályaorientációs versenyek lebonyolításával. A program egyik fontos célja a reális önértékelés kialakítása, a megfelelő szakmaismereti, munkaerő-piaci ismeretek átadása és a sarkadi kistérségben élő gyermekek motiválása. A verseny sikerét jól mutatja, hogy azon 2019-ben is több mint 100 diák vett részt, akik nagy lelkesedéssel dolgoztak, de dicséret illeti a diákokat támogató pedagógusokat is, akik nagyon fontos szerepet töltenek be abban, hogy az itt élő gyermekekben is kialakuljanak a megfelelő kompetenciák, amik segítik a pályaválasz-

tást, a megfelelő szakma megtalálását, majd a munkaerőpiacon történő eligazodást.

A rendezvény igen jó hangulatban telt, amit a közös csoportkép elkészítése, majd a diákok megvendéglése zárt le.



Rab Zoltán



Szalagtűző ünnepség városunk...



(folytatás az 1. oldalról)

színpad elejére került. Ilyenkor szinte lehetett érezni, hogy szüleik, hozzátartozóik, barátaik részéről milyen szeretet, csodálat veszi körül őket. Ez valójában az egész ünnepséget áthatotta.

Ezután a végzős osztályok bemutatkozó műsora következett. Aki eddig még nem pírtergett, az sem tudta már sokáig visszatartani könnyeit. Ez némelykor nevetéstől, máskor pedig a meghatódottságtól következett be.

Ezek után került sor arra, amire talán a legtöbben kíváncsiak voltak, a hosszú évtizedes hagyományokra visszatekintő, végzős osztályok táncára. Medve Olga és Nagy Katalin tanította be a táncokat. Valamennyien keringőt adtak elő, megörvendeztetve a hálás közönséget. Szébbnél - szebb, menyasszonyi ruhákba öltözött hölgyekben és öltönyös urakban gyönyörködhetek anyák, apák, testvérek, nagyszülők, barátok, tanárok.

Végezetül a 42 ünnepelt és osztályfőnökeik a színpadon közösen elénekelték - a hálás közönség tapsától kísérve - Demjén Ferenc „Felnőtt gyermek” című dalát. Az ünnepség után ünnepi vacsora és éjszakába nyúló táncmulatság várt a fiatalokra.

-mk

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. JANUÁR

6 hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
7 kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
8 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
9 csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
10 péntek	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
13 hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
14 kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
15 szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
16 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
17 péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
20 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
21 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
23 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
27 hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
28 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
29 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 csüt.	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
31 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Legális autószerelő műhely illegális szoftverekkel

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) Békés megyei munkatársai egy legálisan működő autószerelő műhelyt ellenőriztek, ahol több illegális diagnosztikai eszközt és szoftvert találtak.

A NAV munkatársai Békés megyében ellenőriztek egy autószerelő műhelyt, ahol olyan diagnosztikai eszközöket és szoftvereket használtak, melyekre a szerzői jogdíjakat nem fizették meg.

A pénzügyőrök a több mint négy millió forintot érő diagnosztikai eszközöket és szoftvereket lefoglalták, és szerzői vagy szerzői joghoz kapcsolódó jogok, valamint iparvédelmi jogok megsértése bűntette miatt eljárást indítottak.

Jegylinák Attila NAV sajtóreferens

Karácsonyi ünnepség az idősek otthonában

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza 2019. december 14-én tartotta Karácsonyi rendezvényét. Elsőként Sás Ildikó a humán szolgáltató központ vezetője mondta el a karácsonyi ünnepkörhöz kötődő gondolatait, majd Futó Zoltán református lelkész és dr. Szabó László a város önkor-

mányzatának idősügyi tanácsnoka is. Ezután az általános iskolások régi idők karácsonyát idéző műsora következett, majd a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola néptáncosai mutatták meg táncstudásukat. Az ünnepség hagyományosan megvendéggelésel zárult.

-kas



Sás Ildikó



Futó Zoltán



Dr. Szabó László



TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon – szándékai szerint – nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy támogatási igényüket 2020. január 15-ig szíveskedjenek benyújtani a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (Sarkad, Kossuth u. 27.) 16. számú irodájába Baracsiné Matus Erika köztisztviselőhöz.

Tájékoztatam Önöket, hogy a támogatási igényüket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehető „TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2020.” elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

A támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetek a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket kérjük, szíveskedjenek kitölteni. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó kérelmek hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a támogatást kérőhöz. A támogatási igényüket – a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében – kérem, számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna jegyző

A Sarkadi Ipartestület közgyűlése

A Sarkadi Ipartestület 2019-ban is megtartotta az éves közgyűlést, amely során az elnök, Sárközi Sándor köszöntötte a megjelenteket. Az elnök a köszöntőjében elmondta, hogy az aktív működés mellett egy sikeres évet zárhat a szervezet, mindemellett a közösségi munka és az iparos szervezetekkel

való kapcsolattartás is fontos feladat. A szépszámu tagság mellett tiszteletét tette dr. Mokán István polgármester is. A városvezető elmondta, hogy a városunk fejlődése jó úton halad, amelynek ékes bizonyítéka az a sok fejlesztés, amelyeket folyamatosan építenek – elsősorban a helyi vállalkozások – illetve a



tervezetek között még sok olyan kisebb nagyobb volumenű beruházás is előtűnik áll, amelyek a közösségünket szolgálják, a város élhetőbbé és szebbé tétele érdekében valósulnak meg.

A szervezet egyhangúan és egyetértésben megbeszélte a közeli és távlati terveit, mivel ez a titka a jó han-

gulatú és komoly múlttal rendelkező működésüknek.

A gyűlés után a Közétközvetítés Ettermében került megtartásra az Iparosbál is, amelyen a tagok kívül a város vezetése is tiszteletét tette, ahol a jó hangulatban, finom ételek és zeneszó mellett beszéltek meg a múlt történéseit és a jövőbeli terveket.



Sarkad Város Asztalitenisz Csapatbajnokság

Versenykiírás

Rendező: Pelikán Asztalitenisz Sportklub
Helye: I. sz. Általános Iskola tornaterme

Résztevők: minimum 2 fős csapatok indulhatnak. A csapatokat a helyszínen úgy állítjuk össze, hogy az erőssorrend alapján kiemeltekhez sorsoljuk a többi résztvevőt. A kiemel-



tek ettől eltérően választhatnak női, 60 év feletti vagy a megyei bajnokságban nem szereplő játékost is.

Nevezés: Viktor Gyulánál a 20/745-5439 számon vagy a helyszínen

Nevezési díj: Nincs.

Ideje: 2020.01.07.

Lebonyolítás: Körmérkőzéses DC rendszerben.

Díjazás: Az I-III. helyezett éremdíjazásban részesül.

Egyéb: A verseny Joola 2000-es asztalok, Joola képecsés labdákkal lesz lebonyolítva.

Minden egyéb kérdésben a MOATSZ verseny és játékszabályok a mérvadóak.

Viktor Gyula elnök

Hallotta?

Rövid híreink

Az első január 8-án lesz

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete legközelebbi fogadóórát 2020. január 8-án szerdán tartja. Mindenkinél kellemes Karácsonyi ünnepeket és Boldog Új évet kívánok.

Puskás Sándorné elnök

Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy több fogadó óra ebben az évben nem lesz. 2020 január 13-án találkozunk újra!

Tisztelettel kérjük az elmaradt tagdíjakat befizetni.

Kívánunk minden sorstársunknak nagyon szép, békés, szeretetteljes karácsonyt és egészséges, boldog 2020-as évet!

Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető,
Fazekas Sándorné
és Kolozsi Józsefné
vezetőségi tagok

Januárban találkozunk

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. tájékoztat valamennyi sarkadi ingatlanhasználót, hogy 2020. január 6-tól (hétfő) a hetente esedékes kommunális (vegyes) hulladék gyűjtése esetében megszűnik a körzetesítés, tehát a **kommunális (vegyes) hulladék begyűjtésére az egész településen, minden héten a HÉTFŐI napokon kerül sor!**

Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlanulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező, az ünnepek után szükségtelenné váló fenyőfákat társaságunk Sarkadról 2020. január 17-én (péntek) és január 30-án (csütörtök) szállítja el. Ezeket az alkalmakon kizárólag a fenyőfák kerülnek begyűjtésre és elszállításra.

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk első alkalommal az I. negyedévben 2020. március 10-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves ürítéséről!

2020. első negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a megszokott pénteki napok helyett a csütörtöki napokon, azaz 2020. január 9-én (csütörtök), 2020. február 13-án (csütörtök)

tők) és 2020. március 12-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet 2020. első negyedévében is minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfelfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Nagy tételben szállították a jelöletlen hagymát

A NAV munkatársai az M44-es gyorsforgalmi úton ellenőrizték azt több mint három tonna hagymával megrakott teherautót, amelynek sofőrje az áru eredetét nem tudta igazolni.

A pénzügyőrök az M44-es út Békés megyei szakaszán figyeltek fel egy teherautóra, amit nem találtak az EKAER-rendszerben annak ellenére, hogy árut szállított. A NAV munkatársai megállították a járművet és ellenőrizték a rakományt.

Az ellenőrzésen a sofőr semmilyen okmányt nem tudott bemutatni a szállítmányról. Elmondta, hogy ő csak szíveségből szállítja egy helyi termelőt Budapestre. A raktár átvizsgálásakor a pénzügyőrök jelölés nélküli zsákokba csomagolt vöröshagymát és tisztított fokhagymát találtak.

Mivel a sofőrnek nem volt olyan okmánya, amivel a szállítmány eredetét igazolni tudta volna, a pénzügyőrök értesítették a kormányhivatal munkatársait, akik a körülményekre való tekintettel a rakomány azonnali megsemmisítését rendelték el.

Jegylinák Attila NAV sajtóreferens

A tél veszélyei!

Sajnos a téli időszakban rendkívül gyakori elcsúszásos balesetekhez nem kell a sí- és korcsolyapályákig menni, a baj már az első utcákon utolérhet bennünket.

Ilyenkor nemcsak az idősebb emberek közül, hanem minden korosztályból akad, aki az utcára lépve elveszíti az egyensúlyát és összezuhan magát. A havas, csúszós járdán és a sózás után is síkos utakon elszabadult balesetek szerencsés esetben tipikus téli balesettel (húzóással, ficammal, rándulással) megúszhatók, de sok ilyenkor a töréssel járó komolyabb esés is.



Korcsolyázás veszély

Természetes vizeink közül sportolási célra csak és kizárólag az álló vizek alkalmasak, befagyott folyóvizekre, bányatavakra, csatornákra rámenteni mindig komoly veszélyt jelent, mivel a jégréteg alatti vízmozgás kiszámíthatatlanná teszi a beszakadt testek mozgását. Néhány egyszerű szabály betartásával befagyott tavaink jégfelszíne azonban kiválóan alkalmas korcsolyázásra, fakutyázásra és jégkorongozásra. Soha ne tekintünk biztonságosnak a jeget, ha arról nem győződünk meg!

Csak olyan helyen merészkedjünk a jégre, ahol táblával vagy egyéb módon jelzik, hogy biztonságos a sportolás.

Korcsolyázáskor általában a jégen lévő, vagy abba befagyott nem ritkán viccből, szórakozásból odadobált tárgyak okoznak az óvatlan sportolóknak kellemetlenséget.

Problémát jelenthet az is, ha a zsúfolt jégpályán másik korcsolyázó véletlenül rácsúszik a kezünkre, ilyenkor az éles korcsolyaél komoly sérülést okozhat. Ennek elkerülésére viseljünk vastag, erős orkánanyagból készült síkesztyűt.

Sí, szánkó, hódeszka használata

A rosszul megválasztott sí-, vagy szánkópálya, esetleg a nem megfelelő gyakorlat mind a rödlizők, mind a síelők számára nagy veszélyt jelent. A baleseti források között is nagy a „választék”. Az egyszerű, de súlyos következményekkel járó bukástól a pályán, vagy annak szélén elhelyezkedő tereptárgyaknak való ütközésig sok minden előfordulhat. Tekintettel arra, hogy mind sílécce, mind a szánkóval elképesztő sebességgel lehet elérni, a hatalmas ütközési energia miatt még a megfelelő védőeszközök használata mellett is az élet

jelentősen veszélyeztető sérülések következhetnek be, esetenként a balesetek halálos kimenetelűek is lehetnek.

Több nyugat-európai ország sípálya üzemeltetője fontolgatja, hogy kötelezővé teszi a gyermekek számára a bukósikak használatát. Például a hozzánk közel eső Alsó-Ausztria sípályáin 2009. február 1-je óta kötelező a 15 éven alúliak számára a bukósikak viselése.

Mindezekre tekintettel legyünk tisztában az általános szabályokkal:

– Lehetőleg csak kifogástalan állapotú sporteszközökkel menjünk kirándulni.

– Legyünk körültekintőek és elővigyázatosak, csak a helyszín pontos, óvatos felmérése és a megfelelő bemelegítés után induljunk neki a sí- vagy szánkópályának.

– Csak tiszta látási viszonyok között keressük fel a pályát. Kerüljük el a túlzású helyeket.

– Ittasan, fáradtan ne kezdjünk el síelni, korcsolyázni, mert nem tudunk rendszeresen koncentrálni magunkra és a többi sportolóra sem. Iktassunk be rövidebb pihenőket, ha pedig ez sem használ, folytassuk a csúszkálást másnap.

– A magas hegyekben, a hófedte lankák közt hasonlóan erős lehet a napsütés, mint nyáron. Ezért a szabadon levő arcot speciális fényvédő arckrémmel kell bekenni. Az erős fény a hóról visszaverődve nem csak a felnőttek, de a velük sportoló gyermekek szemét is zavarhatja, érdemes megfelelő napszemüveget, vagy síszemüveget beszerezni.

– Jeges útviszonyok esetén járjunk a fűvön, földes talajon, vagy más nem teljesen sima felületen, lehetőség szerint a járda mellett.

Sarkadi Járásai Hivatal ügyfélfogadási ideje

Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Székhelycím 5720 Sarkad, Szent István tér 7.
(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-16.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 –
13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Gyámügyi feladat ellátási helycím
5720 Sarkad, Veress S. u. 4.
(66/795-361)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-16.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 –
13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Kormányablak Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad,
Szent István tér 7.
(T:66/375-041)

Hétfő: 7.00-17.00
Kedd: 8.00-12.00
Szerda: 8.00-12.00
Csütörtök: 8.00-18.00
Péntek: 8.00-12.00

Földhivatali Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad,
Szent István tér 7.
(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00, 13.00-15.00
Kedd: 8.00-12.00
Szerda: az ügyfélfogadás szünetel!
Csütörtök: 8.00-12.00
Péntek: 8.00-12.00

Foglalkoztatási Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00 Szerda: 8.00-12.00
Kedd: 8.00-12.00 Csütörtök: 8.00-12.00
Péntek: 8.00-12.00

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése
Részletes információk: www.bekesjarasok.hu

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Köszönetnyilvánítás

„Fájó szíve, dolgozó keze örökre megpihent.
Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága testvérünk

Fekete Gézáné

(szül. Mózes Zsuzsanna, volt Malom u.-i lakos)
– élt 71 évet –



temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló testvérei

MEGEMLEKEZÉS

„Minden mosolyod, mozdulatod, szavad
örömmé, mint hulló tárgyakat a föld.
Életembe, mint a fémbe a savak,
öslénetemmel belemartalak,
(József Attila)

Soha el nem múló
fájdalommal emlékezik

Pribék Imre

(volt Sarkad, Bartók Béla u. 5. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján

Felesége



Megemlékezés

„El sem köszöntél, s itt hagytad mindened,
Semmi egyéb, csak életem az, mi bevezetett.
Tragikus keresztút, te elindultál rajta,
Élőszőr egyedül, minket hátrahagyva.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezik

Papp Imre

(volt Jókai u. 56 sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján

Szerető fia



Megemlékezés

„Könnyes szemmel emlékezünk Rád,
Éltél 10 év, hogy betegségtől meggyötört
szíved örökre megállt.
Mély fájdalomkra vigasz az csupán,
ahol most vagy, ott Neked már
semmi sem fáj.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Dobi Lajos

volt Zsibongó utcai lakos

halálának 10. évfordulóján (jan. 5.)

Szerető családja és unokái



BUÉK 2020

Az 1. sz választókerület lakosainak, valamint Sarkad város minden lakójának békés, boldog, eredményekben gazdag örömteli új évet kívánok.

Tisztelettel:
Sárosi Mátyás
képviselő

ÁLLAT

Hízó eladó 120-130 kg-os.
T:06/30/312-5913

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:7³⁰-12 óráig

Szerda:7³⁰-16 óráig

Csütörtök:7³⁰-12 óráig

Péntek:7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

A Sarkad TV műsora

2020-01-19 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Örökségünk - természetfilm
20:00 Creative Chef – Főző magazin
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfröccs – autós magazin
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek
21:10 Képűjság

Ismétlés 2020-01-20 péntek 10.00 órától

